Hat ein Dreieck eine Mitte?

Losungen zu den Leistungsaufgaben

a. Gibt es nicht. Die Mittelsenkrechten gehen immer durch
die Seitenmitten, liegen also im Dreieck.

b. Das Dreieck ist gleichschenklig, aber nicht gleichseitig. Die
Winkelhalbierende bzw. Seitenhalbierende ist Symmetrie-
achse.

c. Das Dreieck ist rechtwinklig. Zwei Hohen fallen dann mit
zwei Auflenseiten zusammen.

Gibt es nicht: Wenn eine Mittelsenkrechte parallel zu einer
Dreiecksseite verlauft, muss das Dreieck rechtwinklig sein.
Dann verlauft aber auch immer eine zweite Mittelsenkrech-
te parallel zu einer anderen Dreiecksseite.
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